
平成25年度　南中学校　保護者アンケート

在籍数 保護者回答数 回収率
平成25年度 429 320 74.6%
平成24年度 440 312 70.9%
平成23年度 455 336 73.8%
平成22年度 467 303 64.9%

Ⅰ. 南中の教育全般についてお答え下さい。

１．南中の教育全般に関して、どのように感じておられますか  回答数：３１７

平成25年度 平成24年度 平成23年度 平成22年度

21% 22% 13% 11%

73% 70% 73% 77%

4% 8% 12% 10%

0% 0% 2% 2%

２．南中の教育目標「愛」「勉学」「自主性」「健康」をご存じですか　　回答数：３１８

平成25年度 平成24年度 平成23年度 平成22年度

9% 8% 6% 7%

19% 20% 18% 18%

62% 62% 66% 67%

9% 10% 10% 8%

３．南中の教員は授業を工夫し、わかりやすく楽しい授業を行っていますか　　回答数：３１１

平成25年度 平成24年度 平成23年度 平成22年度

15% 17% 10% 9%

61% 66% 57% 63%

20% 15% 31% 27%

1% 0% 2% 1%

４．南中は、安全、清潔な状態が確保され、教育の場にふさわしい環境ですか　　回答数：３１６

平成25年度 平成24年度 平成23年度 平成22年度

26% 31% 26% 25%

64% 62% 62% 60%

9% 7% 12% 14%

0% 0% 3% 1%

５．教育目標や教育方針に基づいて適切な指導が成されているかについてお答え下さい。

（１）学習指導について　　回答数：３１６

平成25年度 平成24年度 平成23年度 平成22年度

23% 26% 15% 15%

64% 62% 63% 65%

11% 11% 21% 19%

0% 0% 1% 1%

（２）豊かな人間性と社会性の育成について　　回答数：３１６

平成25年度 平成24年度 平成23年度 平成22年度

23% 28% 16% 16%

60% 60% 62% 59%

15% 11% 20% 24%

1% 0% 2% 1%

あまりそう思わない

全くそう思わない

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

そう思う

ややそう思う

聞いたことはある

聞いたことはない

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

満足できる教育

まずまずの教育

最低限の教育

適切な教育が成されていない

学校では意識している

知っており学校以外でも意識している



（３）健康や安全に関する指導　　回答数：３１７

平成25年度 平成24年度 平成23年度 平成22年度

28% 35% 21% 20%

62% 57% 64% 67%

9% 7% 15% 13%

0% 0% 0% 0%

（４）その他全般的な指導について　　回答数：３１６

平成25年度 平成24年度 平成23年度 平成22年度

20% 27% 18% 14%

68% 63% 64% 67%

9% 9% 16% 19%

1% 0% 2% 0%

６．学校での取り組みの結果、生徒の行動や考え方に変容がみられたことについてお答えください

（１）学習指導について　　回答数：３１５

平成25年度 平成24年度 平成23年度 平成22年度

18% 15% 13% 10%

45% 56% 46% 43%

33% 28% 36% 43%

3% 1% 5% 4%

（２）豊かな人間性と社会性の育成について　　回答数：３１３

平成25年度 平成24年度 平成23年度 平成22年度

17% 18% 11% 11%

45% 58% 53% 44%

33% 23% 31% 41%

3% 1% 5% 4%

（３）健康や安全に関する指導　　回答数：３１６

平成25年度 平成24年度 平成23年度 平成22年度

16% 14% 9% 9%

56% 63% 56% 51%

26% 24% 32% 37%

1% 0% 3% 3%

（４）その他全般的な指導について　　回答数：３１５

平成25年度 平成24年度 平成23年度 平成22年度

17% 14% 11% 9%

55% 61% 55% 50%

25% 24% 30% 38%

2% 1% 4% 3%

あまりそう思わない

全くそう思わない

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

そう思う

ややそう思う


